

ERRATA

No artigo “ECONOMIC ANALYSIS FOR SIZING OF SUGARCANE (*Saccharum spp.*) MECHANIZED HARVESTING” publicado na revista Engenharia Agrícola, no volume 34, número 5: páginas 945-954, na página 945, onde se lia:

Recebido pelo Conselho Editorial em:

Aprovado pelo Conselho Editorial em:

Leia-se:

Recebido pelo Conselho Editorial em: 21/05/2012

Aprovado pelo Conselho Editorial em: 03/12/2013